OEQPIA X HMATQN KAI XYXTHMATQN
3H YEIPA AZKHXEQN

1. Na Ppeite xkat va oxediaostre 10 onpa x(t) tou omoiou o
petaoxnpatiopog Fourier divetat amno:

2. Na vumolAoyicete tov petaoxnpatopo Fourier X(Q) tov mapaxkdio
onNuAT®Vv.

a. x(t) = cos(200t) p,(t) c. x(t) = e %t cos(4t) u(t)
b. x(t) = 5e~5tu(t)

3. Na vurmolAoyiocete tov petaoxnpatopo Fourier X(Q) tov mapaxkdio
onNpATOVv.

Ewova 1

4. Na urnoAdoyioete TtOV aviiotpo@o petaoxnuatiopo Fourier 1tov
MAPAKAT®  ONPAT®V  XPNOWHoIowvtag  Hovo  1810tnteg tou
HETOXNUATIoONOoU.

a. X()=2r[6(2-1)-6(0+1)]+3[6(2—2m) -6+ 2m)]
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b. X(Q) =

5. Na armobeiere v mapakdi® oxéon v R(2),1(2) ya tov
petaoxnpatiopo Fourier mpaypatikng Kat attaty)g ocuvaptnong x(t)
orou X(2) = R(2) +jI(N2):
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R(Q) = —g-! ! I(¢) sin(@t) cos(Qt)dedt

IIpooox1)! Ol AOKNOE1g £1vaAl ATOPLKEG.



